УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ
[bookmark: _GoBack]Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях является муниципальной услугой, оказываемой  администрации муниципального образования Яснополянское  Щекинского района.
В качестве заявителей при получении муниципальной услуги могут выступать граждане Российской Федерации, постоянно зарегистрированные и проживающие на территории  муниципального образования Яснополянское Щекинского района, признанные малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда.
Ознакомиться с регламентами предоставления муниципальных услуг «Признание граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений» и «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» можно перейдя по ссылке: https://moyasnayapolyana.ru/informatsiya/munitsipalnye_uslugi/administrativnye_reglamenty.
Размер совокупного среднемесячного дохода и стоимость имущества заявителя и членов его семьи определяется на основании представленных документов и информации, полученной в рамках межведомственного взаимодействия.
 Пороговые значения размера дохода и расчетный показатель рыночной стоимости приобретения жилого помещения ежегодно устанавливается Правительством Тульской области. На 2022 год итоговые значения прожиточного минимума в Тульской области составляют: 
на душу населения — 12401 рубль;
трудоспособное население — 13517 рублей;
пенсионеры — 10665 рублей;
дети — 12029 рублей.
Показатель средней рыночной стоимости 1 кв. м общей площади жилого помещения на 2022 г. составил 72 018 руб.
Другим критерием определения нуждаемости в жилом помещении является учетная норма общей площади, приходящаяся на каждого проживающего. В муниципальном образовании Яснополянское Щекинского района учетная норма в целях принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях принята решением Собрания депутатов № 18-121 от 11.11.2015 не более 11,3 кв.м общей площади на каждого члена семьи.
По состоянию на 01.01.2022 на учете в качестве нуждающихся в жилом помещении по муниципальному образованию Яснополянское Щекинского района  состоят 15 человек (5 семей).
