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Информация для размещения на официальном сайте
администрации района (муниципального образования)

Администрация муниципального образования Яснополянское Щекинского  района (муниципального образования) информирует о том, что с 29.01.2020 Индивидуальный предприниматель Фоломкин Андрей Анатольевич (от своего имени по поручению и за счет уполномоченной организации - Общества с ограниченной ответственностью «Газэнергосеть Тамбов» (ООО «ГЭС Тамбов»)) совершает действия по обеспечению устойчивого и безаварийного снабжения населения Тульской области сжиженным углеводородным газом (бытовым газом) в баллонах для коммунально-бытовых нужд по розничным ценам, утвержденным Постановлением комитета по тарифам Тульской области от 17.12.2020 № 37/3.
Розничная цена реализации бытового газа, с доставкой до потребителя на территории г. Тулы и Тульской области на I полугодие 2021 года, составляет:
- 890 (восемьсот девяносто) рублей за 1 (один) баллон объемом 50 литров, наполненный газом в количестве (массой) 20 кг;
- 444,60 (четыреста сорок четыре) рубля 60 копеек за 1 (один) баллон объемом 27 литров, наполненный газом в количестве (массой) 10 кг.
[bookmark: _GoBack]Для получения качественной услуги по поставке бытового газа в баллонах просим обращаться только к ответственным руководителям (специалистам) администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района (муниципального образования) и официальному представителю ООО «ГЭС Тамбов» - Индивидуальному предпринимателю Фоломкину Андрею Анатольевичу.
Телефон для подачи заявок 8 (915) 600-45-15, электронная почта tula@gazpropan.com.
Более полную информацию Вы можете получить, посетив сайт www.gazpropan.com.
