Российская общественная инициатива (РОИ) – интернет-ресурс для размещения общественных инициатив граждан Российской Федерации (https://www.roi.ru/).

Интернет-ресурс создан во исполнение указа Президента Российской Федерации от 4 марта 2013 года № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива».

С 1 ноября 2014 года на данном интернет-ресурсе подлежат рассмотрению общественные инициативы, реализуемые на региональном и муниципальном уровнях.

Общественными инициативами считаются предложения граждан России по вопросам социально-экономического развития страны, совершенствования государственного и муниципального управления.

Данный интернет-ресурс позволяет:

- подать свою инициативу;

- ознакомиться с размещенными инициативами;

- проголосовать “за” или “против” размещенных инициатив;

- получить информацию о ходе и результатах реализации общественной инициативы.

Для того, чтобы подать инициативу или проголосовать за инициативу необходимо:

- быть гражданином России старше 18 лет;

- иметь доступ к компьютеру, подключенному к Интернету;

- быть зарегистрированным на портале www.gosuslugi.ru;

- иметь сформулированную инициативу для того, чтобы предложить ее власти.

На федеральном уровне и в субъектах России численностью населения более 2 млн. для направления инициативы на рассмотрение органов власти необходимо набрать – не менее 100 000 (ста тысяч) голосов в поддержку инициативы; на региональном и муниципальном – не менее 5% от численности зарегистрированного населения. Инициативы, получившие поддержку необходимого числа граждан, обязательны к рассмотрению органами государственной власти.
Интернет-ресурс функционирует с применением единой системы авторизации и аутентификации: один человек – один голос.

Все предложенные инициативы проходят предварительную экспертизу, т.е. проверку на отсутствие нецензурных либо оскорбительных выражений, угроз жизни или здоровью граждан, призывов к осуществлению экстремистской деятельности; проверку на соответствие Конституции РФ, общепризнанным принципам и нормам международного права, в том числе в области прав, свобод и законных интересов граждан, статье 6 Федерального конституционного закона от 28 июня 2004 г. N 5-ФКЗ “О референдуме”; проверку на наличие описания проблемы, вариантов решения проблемы, обоснованность таких вариантов.

На ресурсе доступен поиск, которым можно воспользоваться для того, чтобы перед публикацией найти уже имеющиеся инициативы по заданной теме. Непосредственно при публикации инициативы пользователю будут также предлагаться похожие опубликованные на ресурсе инициативы.

Инициатива, набравшая необходимое количество голосов попадает в экспертную группу федерального, регионального или муниципального уровня – для принятия решения о мерах по реализации. 
