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В г. Щекино Тульской области женщина предстанет перед судом за мошенничество в отношении коллеги по работе

В прокуратуре города Щекино утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее не судимой  жительницы п. Косая Гора  г. Тулы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).
По версии следствия, в период с 27 по 29 ноября 2022 года 30-летняя женщина, являющаяся сотрудником продовольственного магазина,   осуществляла переписку в мессенджере с коллегой по работе от имени своего сожителя, где сообщила последней о своей беременности и тяжелом заболевании, а впоследствии о скоропостижной смерти, с целью получения от нее денежных средств на лечение и погребение. 
Введенная в заблуждение 24-летняя женщина с помощью мобильного приложения банка осуществила перевод денежных средств в общей сумме 4 000 рублей на банковскую карту злоумышленницы, которые последняя присвоила и распорядилась по своему усмотрению.
Факт мошеннических действий вскрыт путем случайной встречи сотрудников данного магазина с «умершей».
Уголовное дело направлено в Щекинский межрайонный суд Тульской области для рассмотрения по существу.



