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Итоги деятельности Управления Росреестра по Тульской области за первый квартал 2019 года
29 апреля 2019 года в Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Управление) состоялось очередное координационное совещание с представителями филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.
Традиционного повестка дня включала вопросы осуществления филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области полномочий, установленных приказом Росреестра от 18.10.2016 №П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» отдельными полномочиями органа регистрации прав», о соблюдении сроков ответов на межведомственные вопросы. 

Также на совещании были озвучены результаты деятельности Управления Росреестра по Тульской области за 3 месяца 2019 года в сфере государственной регистрации недвижимости и государственного кадастрового учета.
В сфере государственной регистрации прав в 1 квартале 2019 года зарегистрировано 61737 прав, ограничений (обременений) права, сделок, что 10% больше, чем за 1 квартал 2018 года. 

В сфере государственного кадастрового учета в 1 квартале 2019 года общее количество учетных действий в отношении объектов недвижимости в 1 квартале 2019 года составило 56212, что на 7% больше, чем за 1 квартал 2018 года.
В рамках мероприятий, предусмотренных региональными целевыми моделями, направленных на снижение количества приостановок и отказов в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, Управлением в 1 квартале 2019 года достигнуты следующие результаты: 

доля решений о приостановлении государственной регистрации прав от общего количества исполненных заявлений составила 0,98% (целевое значение 5%); 

доля решений об отказе в государственной регистрации – 0,29% (целевое значение 0,9%),

доля решений о приостановлении государственного кадастрового учета, в том числе с одновременной регистрацией – 7,3% (целевое значение 16%),

доля решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета, в том числе с одновременной регистрацией – 3,86% (целевое значение 8%).
Координационные совещания Управления Росреестра по Тульской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области являются эффективной формой взаимодействия при достижении наилучших результатов повышения качества оказания услуг Росреестра.
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