
Плата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, теперь взимается по-другому
17.08.2020 вступил в силу приказ Росреестра от 13.05.2020 N П/0145 "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и иной информации", которым предусмотрено, что многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее – МФЦ)  может получать часть платы, в случае предоставления сведений, содержащихся в ЕГРН, в виде бумажного документа и составленного МФЦ по результатам предоставления государственной услуги органом регистрации прав в виде электронного документа. 
Оплата услуги осуществляется двумя квитанциями: одна - за предоставление государственной услуги, другая - за обеспечение МФЦ предоставления сведений, содержащихся в ЕГРН
При этом дополнительная плата с заявителей не взимается. Однако, в случае неоплаты части платы, результат оказания услуг заявителю не предоставляется.
В случае, если плата внесена в большем размере, то излишне уплаченные средства подлежат возврату в соответствии с приказом Росреестра от 13.05.2020 N П/0143 об установлении порядка получения и возврата МФЦ части платы за обеспечение предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 
https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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