
Проведение брифинга с кадастровыми инженерами
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 19 марта 2019 года проведен брифинг с кадастровыми инженерами по вопросам осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности на садовые дома, жилые дома, созданные на земельных участках, предоставленных для ведения садоводства, дачного хозяйства в связи с вступлением в силу с 1 января 2019 года Федерального закона от 29.07.2017 N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации". 
На брифинге присутствовало более 60 кадастровых инженеров.

В брифинге принимали участие:
заместитель руководителя Управления Трусова Татьяна Владимировна;
начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Болсуновская Наталья Николаевна;
начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Ермолов Константин Иванович.

В ходе данного мероприятия сотрудники Управления рассказали о  подготовке технических планов на садовые дома и жилые дома, расположенные на земельных участках, предназначенных для садоводства; порядке образования земельных участков, типичных ошибках, которые допускают кадастровые инженеры при подготовке межевых планов, технических планов, актов обследования в результате проведения кадастровых работ, ответили на вопросы кадастровых инженеров, предварительно поступившие на электронный адрес Управления.
Также вопросы поступали и в ходе брифинга, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
Учитывая актуальность и востребованность брифинга, Управление планирует проводить подобные мероприятия и в дальнейшем.
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