
Онлайн регистрация набирает обороты
Электронная подача документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию права собственности дает возможность не только получить государственные услуги, но и отследить статус своей заявки, узнать справочную информацию об объектах недвижимости в режиме онлайн, получить сведения из фонда данных государственной кадастровой оценки.

На портале Росреестра даны пошаговые инструкции получения каждой услуги, сроки ее предоставления и стоимость. Все электронные сервисы Росреестра доступны круглосуточно и предоставляются экстерриториально.

На официальном сайте Росреестра (rosreestr.ru) доступны все наиболее востребованные госуслуги ведомства: государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, постановка объектов недвижимости на кадастровый учет и получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости.

В целях популяризации электронных сервисов Росреестра и электронного способа подачи документов управление Росреестра по Тульской области проводит обучающие семинары  для органов власти, органов местного самоуправления, других заинтересованных лиц.

В Управление Росреестра по Тульской области с начала 2019 года поступило 25213 заявлений электронном виде:
на государственную регистрацию прав – 20393 заявления, что на 54 % больше, чем за аналогичный период 2018 года; 
на государственный кадастровый учет – 3297 заявлений, что на 32% больше, чем за аналогичный период 2018 года; 

на единую процедуру по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав – 1523 заявления, что на 67% больше, чем за аналогичный период 2018 года. 

Управление Федеральной службы


государственной регистрации, 


кадастра и картографии


по Тульской области








