
Результаты взаимодействия Управления Росреестра  по Тульской области и органов местного самоуправления при осуществлении государственного земельного надзора
Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии  по Тульской области является органом, наделенным полномочиями по составлению протоколов и рассмотрению дел об административных правонарушениях по материалам органов муниципального земельного контроля.
За январь-октябрь 2020 года в Управление Росреестра по Тульской области поступило 1018 материалов  от органов муниципального земельного контроля, по результатам рассмотрения данных материалов было возбуждено 618 дел об административных правонарушениях за использование земельных участков без предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на земельные участки, ответственность за которое предусмотрена статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и за использование земельных участков не в соответствии с их целевым назначением, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 
По материалам органов муниципального земельного контроля должностными лицами Управления Росреестра по Тульской области 
за 10 месяцев 2020 года к административной ответственности привлечено 557 нарушителей земельного законодательства.

Основными территориями, на которых муниципальный земельный контроль осуществляется на достаточно высоком уровне, являются г. Тула, Плавский район, Заокский район, г. Алексин.
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