
Регистрация электронной ипотеки за 1 день
Управление Росреестра по Тульской области участвует в  проекте  «Электронная ипотека за 1 день». Данный проект предусматривает возможность осуществления государственной регистрации ипотеки за один день при подаче документов в электронном виде и отсутствии оснований для приостановления.

Вместе с тем, Федеральным законом от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" установлен срок пять рабочих дней с даты поступления в орган регистрации прав заявления на осуществление государственной регистрации ипотеки жилого помещения и прилагаемых к нему документов и семь рабочих дней с даты приема таких заявления и документов многофункциональным центром.

В Тульском регионе в рамках проекта «Электронная ипотека за 1 день» реализовано взаимодействие по предоставлению на государственную регистрацию заявлений и документов в электронном виде с ПАО «Сбербанк России», Банк ВТБ и Совкомбанк.

В настоящее время проводятся работы с другими кредитными организациями по привлечению их к проекту «Электронная ипотека за 1 день».

«Электронный формат оказания услуг намного быстрее, безопаснее и осуществляется без личного визита в офисы приема документов в МФЦ. Развитие электронных услуг, а также доступность и качество предоставляемых услуг – основные задачи ведомства», - подчеркнула руководитель Управления Росреестра по Тульской области Светлана Калмыкова. 
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