
Управление Росреестра по Тульской области о работе по погашению задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами)
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.

29.04.2019 проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должников: ООО «Урожай», ООО ЖКУ, ООО «Чистогор». В связи с чем, отмечено следующее:

- реестровая задолженность по заработной плате ООО «Чистогор» составляет около 2,6 млн. руб. перед 48 работниками; бывший руководитель должника привлечен к субсидиарной ответственности в размере 14,3 млн. руб.; в настоящее время реализовано все имущество должника, денежных средств, поступивших от реализации, недостаточно для погашения задолженности по заработной плате; управляющим в настоящее время подано ходатайство о завершении процедуры банкротства должника, судебное заседание назначено на 22.05.2019;

- наличие текущей задолженности по заработной плате ООО «Урожай» перед 114 работниками составляет около 10,3 млн. руб.; в заявлении о привлечении контролирующих лиц должника к субсидиарной ответственности Арбитражным судом Тульской области управляющему было отказано; в настоящее время управляющим на 17.05.2019 назначены торги по продаже имущества с начальной ценой – 178 871 199,07 рублей; планируется полное погашение задолженности по заработной плате в период август-сентябрь 2019 года; 
- наличие реестровой задолженности по заработной плате ООО ЖКУ перед 19 работниками составляет около 635 945 рублей; в настоящее время управляющим реализовано все выявленное имущество должника (транспортные средства) на сумму 1 723 800 рублей; определением Арбитражного суда Тульской области от 19.03.2019 удовлетворено заявление управляющего о привлечении к субсидиарной ответственности контролирующего должника лица в размере 27,5 млн. рублей; определением суда от 26.02.2019 Кузькин Д.В. освобожден от исполнения своих обязанностей; присутствует необходимость в более подробной проверке деятельности арбитражного управляющего с учетом длительного ведения процедуры банкротства (с марта 2016 года). 
Кроме того, на рабочей группе отмечено полное погашение задолженности по заработной плате должников – НПП «Прогноз», ООО «Кинг Лион Тула». Завершена процедура банкротства в отношении ООО «Арсенал», в связи с чем в соответствии с п.9 ст.142 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002 требования кредиторов, в том числе по заработной плате, считаются погашенными. Таким образом, указанные выше организации исключены Управлением из перечня должников, имеющих задолженность по заработной плате более 1 млн. рублей, размещенных на официальном портале Росреестра. 

Ежемесячно итоги проведения заседаний рабочих групп будут размещаться в региональном разделе сайта Росреестра.
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