
Проведение брифинга по актуальным вопросам кадастрового учета объектов недвижимого имущества
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) 6 июня 2019 года проведен брифинг с кадастровыми инженерами по вопросам реализации Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости".  
На брифинге присутствовало более 50 кадастровых инженеров.

В брифинге принимали участие:
заместитель руководителя Управления Трусова Татьяна Владимировна;
начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления Болсуновская Наталья Николаевна;
начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления Ермолов Константин Иванович.

В ходе данного мероприятия сотрудники Управления акцентировали внимание на характерных ошибках при подготовке документов, необходимых для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав:

- при подготовке технического плана для осуществления постановки на государственный кадастровый учет и государственной регистрации прав на объекты индивидуального жилищного строительства, жилых и садовых домов на садовом земельном участке, исправление реестровых ошибок,

- при подготовке межевых планов для осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав при образовании земельных участков, исправление реестровых ошибок, уточнение местоположения земельных участков,

- при подготовке актов обследования для снятия с кадастрового учета объекта капитального строительства;

Также сотрудники Управления ответили на вопросы, предварительно поступившие на электронную почту Управления, и в ходе брифинга, на которые были даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.
Кроме того, на брифинге выступила заместитель генерального директора А СРО «Кадастровые инженеры» Воронина М.М. с докладом на тему: «Анализ развития кадастровой деятельности в рамках гражданско-правового института саморегулирования: факты, статистика, выводы».
Брифинг  – оптимальный формат общения с кадастровыми инженерами. Он позволяет в режиме On-line получить ответ на волнующий вопрос, пообщаться с коллегами, обсудить характерные ошибки при подготовке документов, необходимых для государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав.
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