
Управление Росреестра по Тульской области о периодичности проведения государственной кадастровой оценки
Объявленная 18.12.2019 Управлением Росреестра по Тульской   области тема «горячей линии» по вопросам пересмотра кадастровой стоимости вызвала  интерес у жителей Тульской области. 

На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Татьяна Сергеевна Чернышева.  

Одним из задаваемых вопросов являлся вопрос периодичности проведения государственной кадастровой оценки. 
Согласно Федеральному закону от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» государственная кадастровая оценка проводится не чаще одного раза в три года и не реже одного раза в пять лет, за исключением проведения внеочередной государственной кадастровой оценки. 
В Тульской области в 2019 году ГУ ТО «Областное БТИ» проведены работы по государственной кадастровой оценке объектов недвижимости (за исключением земельных участков). Результаты работ утверждены   постановлением правительства Тульской области от 13.11.2019 № 540, которое вступает в силу с  01.01.2020.

Правительством Тульской области принято постановление от  26.08.2019 № 395 «О проведении в 2020 году государственной кадастровой  оценки земель на территории Тульской области», в соответствии  с которым,  осуществление мероприятий по  проведению государственной кадастровой  оценки земель возложено на государственное бюджетное учреждение  Тульской области – ГУ ТО «Областное БТИ».

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 
https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
Управление Федеральной службы


государственной регистрации, 


кадастра и картографии


по Тульской области








