
Куда обратиться за возвратом излишне уплаченной госпошлины за государственную регистрацию права собственности
При обращении гражданина с заявлением о государственной  регистрации в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" за государственную регистрацию прав взимается государственная пошлина, размер и порядок уплаты которой установлены Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ).
В силу пункта 1 статьи 333.40 НК РФ  уплаченная государственная пошлина подлежит возврату частично или полностью в случае уплаты государственной пошлины в большем размере, чем это предусмотрено НК РФ.

Если заявление о государственной регистрации права собственности и необходимые документы были поданы в МФЦ, то заявление о возврате плательщику излишне уплаченной суммы государственной пошлины можно подать в многофункциональный центр и в Управление Росреестра по Тульской области  (г. Тула, ул. Сойфера, 20-а) или его территориальные отделы.

Если заявление о государственной регистрации права собственности и необходимые документы были поданы нотариусом в электронном виде, то заявление о возврате плательщику излишне уплаченной суммы государственной пошлины подается в Управление Росреестра по Тульской области  (г. Тула, ул. Сойфера, 20-а) или его территориальные отделы.

К заявлению о возврате излишне уплаченной суммы государственной пошлины прилагаются подлинные платежные документы в случае, если государственная пошлина подлежит возврату в полном размере, а в случае, если она подлежит возврату частично, - копии указанных платежных документов.

Заявление о возврате излишне уплаченной суммы государственной пошлины может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Возврат излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины производится в течение одного месяца со дня подачи указанного заявления о возврате.

Не подлежит возврату государственная пошлина, уплаченная за государственную регистрацию прав, ограничений (обременений) прав на недвижимое имущество, сделок с ним, в случае отказа в государственной регистрации.

При прекращении государственной регистрации права, ограничения (обременения) права на недвижимое имущество, сделки с ним на основании соответствующих заявлений сторон договора возвращается половина уплаченной государственной пошлины.
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