
Доступны новые возможности для привлечения туристов 
в Тульскую область

Росреестр приступил к реализации проекта «Земля для туризма». Уже заключены соглашения с рядом регионов, в числе которых находится Тульская область.

5 апреля Росреестр и Правительство Тульской области подписали Соглашение о взаимодействии для создания условий активного использования туристского потенциала нашего региона.

Кадастровая палата по Тульской области совместно с представителями региональных Управления Росреестра и Комитета по развитию туризма участвует в формировании перечня объектов туристического интереса.
«В настоящий момент одной из ключевых задач является формирование банка данных о пригодных для строительства территориях. 
В этом плане у Тульской области огромный туристический потенциал для создания новых пространств», - подчеркнула директор Кадастровой палаты по Тульской области Светлана Васюнина.

Уже определены 5 земельных участков в Тульской области, которые вовлекут в туристскую деятельность. Среди них земли в Дубенском 
и Заокском районах, находящиеся рядом с музеем-заповедником «Куликово поле», музеем-заповедником В.Д. Поленова, с усадьбой-музеем Мосоловых.

Новый проект «Земля для туризма» позволит привлечь инвесторов 
в регионы с большим туристическим потенциалом.
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