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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области «горячей линии» по вопросам осуществления земельного надзора

Управлением Росреестра по Тульской области 25.09.2019 организована и проведена горячая линия по вопросам осуществления государственного земельного надзора.

На вопросы отвечала начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Тульской области Гайнединова А.С. 

Граждан интересовали вопросы о видах нарушения земельного законодательства, о мерах ответственности, которые могут быть приняты к недобросовестным землепользователям.

Жителем г. Тулы сообщено, что границы его земельного участка установлены в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации. Соседка перенесла ограждение по смежной границе таким образом, что захватила часть принадлежащего ему земельного участка. 

Гражданину было разъяснено о порядке направления обращения в Управление Росреестра по Тульской области, о мерах принимаемых должностными лицами Управления Росреестра по Тульской области к нарушителям за самовольное использование земельного участка.

В случае, если в действиях соседки будет установлено нарушение, выразившееся в использовании земельного участка без оформленных в установленном законодательством Российской Федерации прав, то ей грозит административная ответственность, предусмотренная ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде административного штрафа в размере от 5 000 рублей до 10 000 рублей или в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости самовольно занятого земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей.

Необходимо обратить внимание, что наложение административного штрафа ни в коем случае не снимает с нарушителя исполнение обязанностей, возложенных законодательством. 
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