
Заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области
25 декабря 2018 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось заседание Общественного совета. 

Заседание провела председатель Общественного совета Сурмина Светлана Евгеньевна, участие в нем приняла руководитель Управления Калмыкова Светлана Валерьевна. 
Повестка дня включала несколько вопросов для обсуждения. Одной из тем были вопросы, касающиеся работы Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости (далее – Комиссия). 
За 11 месяцев 2018 года  в Комиссию поступило   638  заявлений по 2622 объектам недвижимости    (157  объектам капитального строительства, 2465  земельным участкам).

Из общего количества поступивших заявлений:

по    329  заявлениям  приняты решения об отклонении заявления,

по   156   заявлениям приняты решения об определении кадастровой стоимости в размере рыночной, что составляет 25 % от общего количества принятых заявлений.

Основная причина отклонения заявлений - недостатки в отчетах об оценке рыночной стоимости.
Другим вопросом, заявленным в повестке дня, было рассмотрение результатов мониторинга оказания государственных услуг Росреестра на базе МФЦ.

Планом мероприятий («дорожная карта») «Повышение качества государственных услуг в сфере государственного кадастрового учета недвижимого имущества и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», утвержденным распоряжением Правительства РФ от 01.12.2012 №2236-р, предусмотрено, что доля государственных услуг, оказываемых Росреестром и предоставляемых в МФЦ, в 2018 году должна составлять 90%.

По итогам 11 месяцев 2018 года доля принятых МФЦ документов на государственную регистрацию прав составила 98,5%, на государственный кадастровый учет – 96,5%, на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав по единой процедуре – 95,3%, предоставление сведений из ЕГРН – 96,7%. 

Приоритетным направлением повышения качества услуг для Росреестра является развитие «бесконтактных технологий», под которыми понимаются, прежде всего, электронные услуги.
Доля услуг по государственной регистрации прав и кадастровому учету, оказываемых через информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет", в общем количестве государственных услуг по государственной регистрации прав и кадастровому учету составила 87,6%. Целевое значение показателя – 70%.
Количество сведений, по которым осуществляется межведомственное электронное взаимодействие -29. Целевое значение показателя –29 сведений.

Доля ответов на запросы органа регистрации прав, полученных в электронном виде, в том числе посредством СМЭВ, в общем количестве направленных запросов составила 98,9%. Целевое значение показателя – 85%

Таким образом, показатели, установленные «дорожной картой» в целом достигнуты Управлением.

В ходе заседания Общественного совета подведены итоги деятельности Управления за 2018 год. Всего за 11 месяцев 2017 года зарегистрировано 231901 прав, ограничений (обременений) прав, сделок (на 1,8% меньше, чем за аналогичный период 2017 года (236359)). Общее количество учетных действий в отношении объектов недвижимости за 11 месяцев 2018 года составило 178054, увеличение по сравнению с за 11 месяцев 2017 года составило 57% (113278). 

Следующим вопросом, который заявлен в повестке дня Общественного совета, был отчет о мерах по противодействию коррупции, принимаемых Управлением Росреестра по Тульской области.

Проведена работа по анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих и членов их семей за 2017 год. Всего проанализировано 395 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и 553 справки, представленные на членов их семей, по результатам которых в отношении нескольких государственных гражданских служащих Управления применены соответствующие меры.

Последим вопросом был рассмотрен и утвержден План работы общественного совета  на 2019 год.
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