
Проблемные вопросы, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами)
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной защиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.  

27.05.2019 проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должников: ООО «Арсенал-М», ООО «ТСК Бутиково», ООО «Монолит», ОАО «Торговый дом «Агро». В связи с чем, отмечено следующее.

В отношении ООО «Арсенал-М»:

 - реестровая задолженность по заработной плате составляет около 1,5 млн. руб. перед 32 работниками;

- в настоящее время реализовано все имущество должника, денежных средств, поступивших от реализации, недостаточно для погашения задолженности по заработной плате;

- присутствуют основания для привлечения бывшего руководителя должника к субсидиарной ответственности, однако вопрос об экономической целесообразности подачи заявления в Арбитражный суд Тульской области будет решаться на собрании кредиторов. Кредиторы предварительно высказались об отсутствии экономической выгоды;  

- в настоящее время Арбитражным судом Тульской области рассматривается заявление управляющего об оспаривании сделки должника. В случае его удовлетворения управляющим будет направлено повторное обращение в ОМВД г. Новомосковска с целью возобновления приостановленной проверки по делу № 117.01700011.210541 от 06.07.2017 по факту тайного хищения автокрана, принадлежащего должнику. 

В отношении ООО «ТСК Бутиково»:

- наличие реестровой задолженности по заработной плате перед 8 работниками составляет около 928 500 руб.;

- удовлетворено три заявления о привлечении к субсидиарной ответственности контролирующих лиц должника на общую сумму около 10 млн. руб;

- в настоящее время управляющим на 14.06.2019 назначены торги по продаже дебиторской задолженности;

- денежных средств от продажи дебиторской задолженности  недостаточно для погашения задолженности по заработной плате;

- производство по исполнительным листам в отношении бывших руководителей должника длительное время не приводит к результату по взысканию с указанных лиц денежных средств с целью поступления их в конкурсную массу; 

- планируется завершение процедуры банкротства в третьем квартале 2019 года.

В отношении ООО «Торговый дом «Агро»:

- наличие текущей задолженности по заработной плате перед 2 работниками составляет 584 763,90 руб;

- в настоящее время управляющим реализована часть имущества должника  на сумму 565 000 рублей. Указанная сумма направлена на погашение текущих расходов первой очереди;

- до октября 2019 года планируется подача заявления о привлечении к субсидиарной ответственности контролирующих лиц должника;

- в настоящее время осуществляется продажа оставшейся части имущества должника, торги проводятся посредством публичного предложения в период с 29.04.2019 по 30.07.2019. 

Кроме того, рабочей группой отмечено о необходимости в проверке деятельности конкурсного управляющего ООО «Монолит» на предмет расходования денежных средств, поступивших от продажи части имущества должника, а также периодичности проведения собраний кредиторов, а также отмечено завершение процедуры банкротства в отношении ООО «Чистогор», в связи с чем в соответствии с п.9 ст.142 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002 требования кредиторов, в том числе по заработной плате, считаются погашенными. Таким образом, указанная выше организация исключена Управлением из перечня должников, имеющих задолженность по заработной плате более 1 млн. рублей, размещенных на официальном портале Росреестра. 

Ежемесячно итоги проведения заседаний рабочих групп будут размещаться в региональном разделе сайта Росреестра. 
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