ПРОТОКОЛ №1
«Заседание общественной комиссии по обсуждению муниципальной
программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», рассмотрению и проведению оценки предложений по включению в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2021 год», а также осуществлению контроля за её реализацией»


Дата проведения: «01» марта  2021 года

Время проведения: 16:00

Место проведения: Тульская область, Щекинский район,  с. Селиваново,  ул. Советская, д. 15  помещение МБОУ «Селивановская средняя школа № 28 – Центр образования с. Селиваново».

Присутствовали: 24 человека


ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотрение заявок жителей на участие в программе «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы», рассмотрению и проведению оценки предложений по включению в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2021 год»

[bookmark: _GoBack]1. Поступила заявка в адрес администрации муниципального образования Яснополянское Щекинского района от  жителей  ул. Набережная, ул. Луговая  с. Селиваново по вопросу текущего ремонта  уличного освещения.

Решили:  По результатам обсуждения жителями села Селиваново определены мероприятия, которые целесообразно реализовать на общественной территории -  текущий ремонт  уличного освещения  ул. Набережная, ул. Луговая  с. Селиваново.
 

Председательствующий:
Глава администрации 
Муниципального образования
Яснополянское Щекинского района                                            И.В. Шерер



   Секретарь:                                                                             О.А. Сернова

