Внимание конкурс
Уважаемые жители, администрация муниципального образования Яснополянское сообщает, что с 20 июня текущего года стартовал очередной конкурс «Мой любимый дворик – 2014г"

Сроки приема заявок на участие – с   

 20 июня 2014года по 30 октября 2014 года.

Срок проведения итогов – до 16 января 2015 года.

  Призы – установка 71 детского игрового комплекса в дворах –победителях конкурса.

  Конкурс дает участникам возможность выбрать, что представить в заявке – историю  благоустройства своего двора или рисунки детей на тему «Как я вижу двор своей мечты». Если в заявке представлена история благоустройства двора: необходимо прислать фотографии своего двора (до 4-х фотографий) и рассказ о том, что вы делаете для его благоустройства. Рассказывая историю своего двора, важно указать сколько человек принимают участие в его благоустройстве, как давно жителей двора сплотила идея сделать свой двор комфортным и красивым, где конкретно жители бы хотели установить детский городок. Отбирая фотографии для конкурса важно показать общий вид двора, его самые удобные и красивые зоны, которыми гордятся жители, результаты работы по благоустройству и содержанию территории в порядке. 
          Сначала необходимо осуществить регистрацию на портале. Для этого нужно пройти процедуру регистрации по адресу http://www.tularegion.ru/profile/registration/.
Заполнить форму заявки, перейти по ссылке
http://www.gruzdev.ru/presscenter/dvor2014/spis/reg/.
 Если в заявке представлены детские рисунки: необходимо прислать рисунки маленьких жителей своего двора (до 3-х рисунков) на тему «Каким я вижу двор своей мечты» и обязательно приложить фотографию с общим видом двора. При отправке  почтой важно указывать полностью и разборчиво ФИО участника, адрес и контактный телефон.
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