Уважаемые жители муниципального образования  Яснополянское!

 Администрация обращается к вам с просьбой,  соблюдать правила пожарной безопасности   при проведении Новогодних праздников.
Новогодние праздники - это пора массовых утренников, вечеров отдыха и корпоративных вечеринок.  И только строгое соблюдение требований правил пожарной безопасности при организации и проведении праздничных мероприятий поможет встретить Новый, 2014 год  с хорошим настроением и  позволит избежать многих неприятностей. 

           На территории нашего муниципального образования Новогодние праздничные мероприятия будут проходить во многих  организациях, Домах культуры, учебных и дошкольных учреждениях. Учитывая  то, что возможно большое скопление людей  в период проведения Новогодних торжеств, необходимо со всей ответственностью отнестись к вопросам обеспечения надежной противопожарной защиты людей и мест проведения праздничных мероприятий. 

                                  При оформлении елки запрещается: 

- использовать для украшения легковоспламеняющиеся игрушки и украшения; 

- применять для иллюминации ёлки свечи, бенгальские огни, петарды и т.п.; 

-применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару; 

-одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов; 

- проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы; 

- применять костюмы из ваты, бумаги, марли и подобных им легковоспламе-няющихся материалов, не пропитанные огнезащитным составом.

                          Действия в случае возникновения пожара 

  В случае возникновения пожара, действия работников  учреждений, в первую очередь, должны быть направлены на обеспечение безопасности детей, их эвакуацию и спасение. 

Каждый работник  учреждения, обнаруживший пожар и его признаки (задымление, запах горения или тления различных материалов, повышение температуры и т.п.) обязан: 

а) немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную часть 01, (при этом необходимо четко назвать адрес учреждения, место возникновения пожара, а также, сообщить свою должность и фамилию); 

б) задействовать (при наличии) систему оповещения людей о пожаре, приступить самому и привлечь других лиц к эвакуации детей из здания в безопасное место согласно плана эвакуации; 

в) известить о пожаре руководителя детского учреждения или заменяющего его работника; 

г) организовать встречу пожарных подразделений, принять меры по тушению 
пожара имеющимися в учреждении средствами пожаротушения. 

    

Требования пожарной безопасности к объектам с круглосуточным массовым пребыванием людей. 

Руководителям организации и учреждений с круглосуточным массовым пребыванием людей, готовясь к новогодним праздникам, в дополнение к вышеперечисленным требованиям пожарной безопасности по проведению новогодних мероприятий, заблаговременно необходимо: 

- согласовать проведение праздничных мероприятий с органами государственного пожарного надзора; 

- организационным приказом назначить ответственных лиц за обеспечение пожарной безопасности в период проведения праздничных мероприятий; 

- ответственным лицам за проведение праздничных мероприятий должны пройти обучение по программе пожарно-технического минимума в организациях имеющих лицензию на данный вид деятельности; 

- разработать инструкции по мерам пожарной безопасности в период проведения праздничных мероприятий и инструкции по действию обслуживающего персонала при возникновении пожара. Довести данные инструкции до обслуживающего персонала под роспись; 

- отработать действия обслуживающего персонала в случае возникновения пожара; 

- обслуживающий персонал обеспечить электрическими фонарями из расчета,  не менее одного на каждого работника дежурного персонала, 

обслуживающий персонал объектов с круглосуточным пребыванием людей обеспечить индивидуальными средствами фильтрующего действия для защиты органов дыхания, а здания высотой 5 этажей и более индивидуальными спасательными устройствами. 

Помните, что ЗИМА – это не только морозная свежесть и искрящийся снег, это ещё и время, когда стоит внимательно относиться к пожарной безопасности.

Нужно помнить о том, что пожар легче предупредить, чем тушить.

Счастливого вам Нового года!

Глава  МО Яснополянское
Щёкинского района
