Мужчина, являясь родителем  несовершеннолетнего  ребенка, осужден к исправительным работам за неуплату без уважительных причин в нарушение решения суда средств на его содержание, неоднократно  

Прокуратура города Щекино поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 42-летнего жителя города Щекино, который признан виновным по ч. 1 ст. 157 УК РФ (являясь родителем  несовершеннолетнего  ребенка, без уважительных причин в нарушение решения суда не уплачивал средства на его содержание, неоднократно).
В ходе судебного следствия установлено, что мужчина, будучи привлеченным к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1. КоАП РФ, являясь родителем несовершеннолетнего ребенка и на основании судебного приказа обязанным к уплате алиментов на его содержание в размере ¼ части всех видов заработка,  в период с 24 октября 2020 года по 25 ноября 2021 года алименты не выплачивал, образовавшуюся задолженность по алиментам не погашал. В результате имеет задолженность по алиментным обязательствам в указанный период в размере 148 тыс.рублей.
Суд учел мнение государственного обвинителя и приговорил подсудимого к исправительным работам на срок 6 месяцев с удержанием 10% заработка.
Приговор в законную силу не вступил.
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