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В 2024 году более 2 млн. запросов на предоставление сведений из ЕГРН поступило в Роскадастр по Тульской области

Полномочиями по предоставлению сведений, содержащихся в ЕГРН, на территории региона наделен Филиал ППК «Роскадастр» по Тульской области.

За 10 месяцев 2024 года в Филиал поступило 2 053 779 запросов на предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН). В основном жители области пользовались услугами электронных сервисов.  В электронном виде поступило 1 931 958 запросов на предоставление сведений из ЕГРН, что составляет 94% от общего количества, в бумажном виде поступило 121 821 запрос на предоставление сведений из ЕГРН.

 «Выписка из ЕГРН — это документ (на бумаге или в виде электронного файла), который содержит сведения об объекте недвижимости. Объем информации в выписке зависит от ее вида и доступности запрашиваемых сведений. Выписки бывают общедоступные и ограниченного доступа — их могут запросить только государственные органы и лица, прямо указанные в законе», - пояснила директор Филиала ППК «Роскадастр» Светлана Васюнина.

Необходимо учитывать, что при заказе выписки персональные данные владельца недвижимости могут отражаться в сведениях ЕГРН только с согласия собственника данного объекта недвижимого имущества.

Сведения из ЕГРН можно получить в электронном или бумажном виде. Сделать это можно через портал  Госуслуг, личный кабинет Росреестра или МФЦ.  Выписки предоставляются за плату, за исключением выписки о кадастровой стоимости и экспресс-выписки о собственной недвижимости на портале Госуслуг.

Для получения сведений из ЕГРН можно воспользоваться выездной услугой филиала. Специалисты ведомства приедут в удобное для заявителя место – на дом или в офис, примут заявление и документы. Готовый пакет документов в кротчайшие сроки будет доставлен заявителю в рамках курьерской доставки.
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