
В Тульском регионе проведен мониторинг деятельности по оказанию государственных услуг по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) проведен мониторинг деятельности по оказанию государственных услуг по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним за 9 месяцев 2019 года.
За указанный период жители Тульского региона проявили большую активность в оформлении прав и сделок с недвижимостью по сравнению с первым и вторым кварталами 2019 года.

Так, общее количество зарегистрированных прав, ограничений прав, обременений объектов недвижимости в третьем квартале 2019 года составило – 64046, что на 6,4 % больше, чем во втором квартале и на 3,6 % больше чем в первом квартале 2019 года.
Основная доля зарегистрированных прав, ограничений (обременений) прав и сделок приходится на жилые помещения, общее количество которых в третьем квартале составило – 23919, что на 10,6 % больше, чем во втором квартале и на 3,3 % больше чем в первом квартале 2019 года.

Общее количество зарегистрированных прав на земельные участки  в третьем квартале составило – 19517, что на 3 % больше, чем во втором квартале и на 15,3 % больше чем в первом квартале 2019 года.

Вместе с тем, в третьем квартале на 21,5 % снизилось количество зарегистрированных договоров участия в долевом строительстве: 929 договоров против 1183 договоров во втором квартале.

Как отметила руководитель Управления Светлана Калмыкова,  снижение показателя связано с особенностями оформления документов после вступления в силу новых правил на рынке долевого строительства, согласно которым застройщик не сможет пользоваться средствами участников долевого строительства до сдачи дома в эксплуатацию. До этого момента деньги будущих собственников квартир будут лежать на специальных счетах эскроу в банке.
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