
Общее количество зарегистрированных прав, сделок, ограничений (обременений) увеличилось более чем на 18 %

          Коллегия Управления Росреестра по Тульской области подвела итоги работы ведомства за первое полугодие 2021 года. 
Итоги деятельности Управления и значимые законодательные изменения за истекший период 2021 года были озвучены в выступлении руководителя Управления Светланы Калмыковой. 
Управлением по итогам деятельности за 1 полугодие 2021 года достигнуты следующие результаты. Общее количество зарегистрированных прав, сделок, ограничений (обременений) по сравнению с аналогичным периодом 2020 года увеличилось на 18.3 % и составило 165 123. 

В отчетном периоде по сравнению с предыдущим выросло на 48,9% количество зарегистрированных договоров долевого участия и составило 2552. 

Количество принятых решений о государственном кадастровом учёте увеличилось на 22 % и составило 32707.  

В отчетном периоде наблюдается рост востребованности у участников рынка недвижимости электронных сервисов Росреестра. Так, количество заявлений о государственной регистрации прав, поданных в электронном виде, выросло на 41,6%, в том числе увеличилось количество заявлений о государственной регистрации ипотеки более чем на 3%; доля договоров долевого участия увеличилось более чем на 2% по сравнению с аналогичным периодом 2020 года.

Что касается деятельности по государственному земельному надзору, то за первое полугодие 2021 года государственными инспекторами государственными инспекторами по использованию и охране земель проведено 1303 проверки соблюдения земельного законодательства РФ, 1074 административных обследований.  По сравнению с показателями за первое полугодие 2020 года в отчетном периоде количество проверок увеличилось на 55%, количество административных обследований увеличилось на 70%. Количество подтвердившихся нарушений в 1 полугодии 2021 года на 48 % больше чем в 1 полугодии 2020 года.

По итогам заседания участники коллегии определили задачи на предстоящий период работы и обсудили способы дальнейшего повышения эффективности деятельности ведомства.
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