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Проблемные вопросы, связанные с выплатой задолженности по заработной плате
Управлением Росреестра по Тульской области совместно с Государственной инспекцией труда в Тульской области с 2017 года создана рабочая группа с целью взаимодействия и обсуждения проблемных вопросов, связанных с выплатой задолженности по заработной плате в отношении должников, признанных несостоятельными (банкротами), с участием Департамента труда и занятости населения министерства труда и социальной зашиты Тульской области, а также арбитражных управляющих и их представителей, уполномоченного органа в делах и процедурах банкротства в лице Управления ФНС России по Тульской области.

В начале марта 2021 проведено очередное заседание рабочей группы, на котором рассмотрены перспективы погашения задолженности по заработной плате в отношении должников: ООО «ЛНК Мебель», ООО «ПМК Нефтегазстрой».

В связи с чем, в отношении ООО «ЛНК Мебель» присутствующим на рабочей группе конкурсным управляющим отмечено следующее:   

· текущая задолженность по заработной плате отсутствует;

· в настоящее время реестровая задолженность по заработной плате составляет около 720 000 руб. перед 1 работником;

-
управляющим проводится работа по инвентаризации имущества
должника;


- имеются положительные перспективы по погашению задолженности по заработной плате, в связи с достаточностью выявленного имущества, приблизительные срок гашения - сентябрь-октябрь 2021 года;


- в настоящее время в Арбитражном суде Тульской области на рассмотрении находится требование работника должника - одного из учредителей в лице Линчевской Л.Л.;

-
иная задолженность по заработной плате не подтверждена работниками должника, обратившимися в Арбитражный суд Тульской области на основании решений Ленинского районного суда, в этой связи управляющему рабочей группой даны рекомендации о необходимости в проведении отдельных мероприятий по соблюдению прав бывших работников должника и обоснованному включению их требований в реестр.

· В отношении ООО «ПМК Нефтегазстрой» отмечено следующее:

· задолженность по заработной плате перед работниками должника в размере около 6 млн. руб. включена конкурсным управляющим в состав второй очереди текущих требований;

· имущество должника, являющегося предметом залога, реализовано на сумму около 9,7 млн. руб., денежные средства, в размере около 6,5 млн. руб. были направлены на погашение требований залогодержателей;

· текущие требования первой очереди составляют около 3,3 млн. руб., при этом конкурсный управляющий пояснил, что проводятся мероприятия по сверке расчетов по расходам на проведения торгов (возврат задатков на участие в торгах и услуги по организации торгов), в связи с чем, размер данных требований уточняется;

· в настоящее время не реализовано следующее имущество, входящее в конкурсную массу должника: 6 транспортных средств, газопровод, объекты недвижимого   имущества,   а   также   1   транспортное   средство, являющееся

предметом залога (поскольку торги по указанному имуществу были признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием заявок на участие в торгах);

- в настоящее время управляющим подано заявление о привлечении к субсидиарной ответственности контролирующих должника лиц.      

Рабочей группой также отмечено снижение задолженности по заработной плате (менее 1 млн. руб.) в отношении ООО «Стигр 3». Ежемесячно итоги проведения заседаний рабочих групп будут размещаться в региональном разделе сайта Росреестра.

Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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