
В конце ноября состоялось совещание с участием представителей органов власти Тульской области
Управлением Росреестра по Тульской области (далее – Управление) совместно с филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области 28 ноября 2019 года приняло участие в совещании с представителями органов исполнительной власти и местного самоуправления Тульской области.
В совещании приняли участие Трусова Татьяна Владимировна – заместитель руководителя Управления, Болсуновская Наталья Николаевна - начальник отдела организации, мониторинга и контроля Управления и Ермолов Константин Иванович – начальник отдела государственной регистрации недвижимости Управления.

Представители Управления выступили с докладами по вопросам:
образование земельных участков путем перераспределения с учетом положений п. 9 ч. 9 ст. 39.29 Земельного кодекса Российской Федерации, в том числе образования путем перераспределения земельного участка под многоквартирным домом и землями;
о государственном кадастровом учете и государственной регистрации права собственности на объекты капитального строительства, расположенные в зоне с особыми условиями использования территории;
о реализации положений Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
об исполнении мероприятий, установленных Дорожной картой по реализации целевых моделей «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и  «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества».
В конце совещания в режиме «вопрос-ответ» продолжилось обсуждение проблемных вопросов, возникающих у органов исполнительной власти, органов местного самоуправления Тульской области, на которые Управлением Росреестра по Тульской области были даны ответы. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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