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Результаты проведения Управлением Росреестра по Тульской области 26.09.2019 «горячей линии» по вопросам государственной кадастровой оценки объектов недвижимости.

Тема «горячей линии»  вызвала интерес у жителей региона. За время проведения горячей линии поступило 10 звонков жителей Тульской области.

Наибольшее число дозвонившихся – жители г. Тулы, Алексинского  и Киреевского районов. 
Одним из вопросов, вызвавшим интерес у жителей области, являлся вопрос проведения очередных работ по государственной кадастровой оценке земель на территории Тульской области. 
 
В соответствии со ст. 6 Федерального  закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее – Закон о кадастровой оценке) государственная кадастровая оценка проводится по решению исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.
Согласно ст. 11 Закона о кадастровой оценке, государственная кадастровая оценка проводится не чаще одного раза в три года (в городах федерального значения - не чаще одного раза в два года) и не реже одного раза в пять лет. Указанный срок определяется со дня принятия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости до дня принятия акта об утверждении следующих результатов определения кадастровой стоимости.


Учитывая положения Закона о кадастровой оценке, правительством  Тульской области  принято   постановление  от  26.08.2019 №  395 «О проведении государственной кадастровой оценки земель на территории Тульской области».  

  В соответствии с  данным постановлением,  в 2020 году на территории Тульской области будет проводиться государственная кадастровая оценка в отношении земельных участков в составе следующих категорий земель:

земель сельскохозяйственного назначения;

земель населенных пунктов;

земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения;

земель особо охраняемых территорий и объектов.
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