
Заседание Общественного совета при Управлении Росреестра по Тульской области

25 декабря 2019 года в Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Управление) состоялось заседание Общественного совета. 

Заседание провела председатель Общественного совета Сурмина Светлана Евгеньевна, в котором приняла участие руководитель Управления Калмыкова Светлана Валерьевна. 
В ходе заседания подведены итоги деятельности Управления за 11 месяцев 2019 года. За указанный период зарегистрировано прав на жилые помещения - на 6% больше, поставлено на государственный кадастровый учет – на 0,5% больше, внесено сведений о ранее учтенных объектах недвижимости – на 0,5% больше, чем за 11 месяцев 2018 года.  

В реестр границ Единого государственного реестра недвижимости за 11 месяцев 2019 года внесены сведения о 30 границах муниципальных образований, 269 границах населенных пунктов, 2674 границах зон с особыми условиями использования территории, 284 границах территории объектов культурного наследия, 2 границах лесничеств, 1 границе особой экономической зоны.

Отдельное внимание было уделено результатам достижения показателей, установленных Дорожной картой по реализации целевых моделей «Регистрация права собственности» и «Постановка на кадастровый учет» за 11 месяцев 2019 года. 
Так доля принятых решений от общего количества исполненных заявлений:

о приостановлении государственной регистрации составила 0,97%; 
о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета – 7,16%: 
об отказе в осуществлении государственной регистрации прав составила 0,28%; 
об отказе в проведении государственного кадастрового учета – 3,76%. 
Показатели, установленные «дорожной картой» Управлением достигнуты.

Следующим вопросом, который заявлен в повестке дня Общественного совета, был отчет о мерах по противодействию коррупции, принимаемых Управлением.

В этом направлении проведена работа по анализу сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих и членов их семей за 2018 год. Всего проанализировано 367 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих и 508 справок, представленные на членов их семей, по результатам которых возбуждено проведение 7 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера.
В завершении заседания был рассмотрен проект Плана работы Общественного совета  на 2020 год.
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula 

https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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