
Имущество супругов в силу закона может быть только совместным
24 мая 2019 года в Управлении Росреестра по Тульской области (далее – Управление) состоялось совещание по вопросу государственной регистрации прав общей долевой собственности супругов на основании договора купли-продажи недвижимого имущества.
Совещание проходило под председательством руководителя Управления Росреестра по Тульской области Калмыковой Светланы Валерьевны. В совещании приняли участие президент Тульской областной нотариальной палаты - Дудкин Валерий Васильевич, представители Управления, филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области, Тульской областной нотариальной палаты.

В соответствии с п. 2 ст. 34 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) имущество супругов, нажитое ими во время брака, является общим независимо от того, на имя кого из них оно приобретено.
В силу положений ст. 41, 42 СК РФ супруги вправе изменить установленный законом режим совместной собственности брачным договором, который заключается в письменный форме и подлежит нотариальному удостоверению.

Супруги, приобретая в долевую собственность объект недвижимости, могут заключать договор, содержащий элементы брачного договора, и изменять режим совместной собственности, в связи с чем указанный договор должен подлежать нотариальному удостоверению.

Такие встречи помогают повысить качество работы обеих сторон и удовлетворить потребности получателей услуг в сфере государственной регистрации прав.
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