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Итоги проведения горячей линии по вопросам пересмотра кадастровой стоимости

Объявленная  в конце июля 2020 Управлением Росреестра по  Тульской   области тема  горячей линии по вопросам пересмотра кадастровой стоимости,   вызвала  огромный интерес у жителей Тульской области. 

На звонки, поступившие на «горячую линию»,  отвечала начальник  отдела  землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки недвижимости  Татьяна Сергеевна Чернышева.  

Одним из  вопросов являлся  порядок ознакомления с результатами государственной кадастровой оценки  земельных участков. 

В 2020 году в Тульской области в соответствии с  постановлением  правительства   Тульской области  от  26.08.2019 №  395   проводятся работы по  государственной кадастровой  оценке земельных участков.  Исполнителем работ является государственное   бюджетное   учреждение  Тульской области – ГУ ТО «Областное БТИ». 

На официальных  сайтах ГУ ТО «Областное БТИ»: http://bti-tula.ru/  и  Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии: https://rosreestr.ru/ в разделе  Деятельность/Кадастровая оценка/Фонд данных государственной кадастровой оценки/Получение сведений из Фонда данных государственной кадастровой оценки/ Проекты отчетов  об определении кадастровой стоимости  размещен  Проект  отчета   № 2/2020   от 17.07.2019  для ознакомления. 

Дата окончания приема замечаний к промежуточным отчетным документам:  08.09.2020.

Дата окончания ознакомления с промежуточными отчетными документами: 18.09.2020. 

Подать замечания к промежуточным отчетным документам возможно следующими способами:
при личном обращении в ГБУ  Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации»   по адресу: г. Тула, ул. Л. Толстого, д. 114а или в обособленное подразделение учреждения в муниципальном образовании;
почтовым отправлением по адресу: 300034, г. Тула, ул. Л. Толстого,
д. 114а;
в форме электронного документа на адрес электронной почты: infobti@tularegion.org;
на сайте  ГБУ  Тульской области «Областное бюро технической инвентаризации»     www.bti-tula.ru;

через портал государственных услуг Тульской области –http://www.gosuslugi71.ru/;

через многофункциональный центр (МФЦ).

Бланк замечания возможно получить в электронном виде на сайте                  ГУ ТО «Областное БТИ: http://bti-tula.ru либо при личном обращении в ГУ   ТО «Областное БТИ», в том числе в  структурные подразделения учреждения в городах и районах области. 
Страницы групп Управления Росреестра Тульской области в социальных сетях:

https://vk.com/rosreestr71tula https://instagram.com/rosreestr_71?igshid=1mvox7mui1fiz
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