
О проведении координационного совещания в Управлении Росреестра по Тульской области
24 декабря 2018 года в Управлении Росреестра по Тульской области состоялось координационное совещание с представителями филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области.
На координационном совещании обсуждались вопросы осуществления филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области полномочий, установленных приказом Росреестра от 18.10.2016 №П/0515 «О наделении федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» отдельными полномочиями органа регистрации прав». 

Также на совещании обсуждались результаты исполнения мероприятий, предусмотренных Дорожной картой «Регистрация права собственности на земельные участки и объекты недвижимого имущества» и «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» (далее – целевые модели).

В 2018 году достигнуты такие показатели, установленные целевыми моделями, как:

доля ошибок, допущенных сотрудниками МФЦ при приеме документов на государственную регистрацию прав (полнота и комплектность документов), в общем количестве документов, принятых в МФЦ на государственную регистрацию прав. В ноябре данный показатель составил 0,08% (целевое значение – 0,2%);

доля ошибок, допущенных сотрудниками МФЦ при приеме документов на государственный кадастровый учет, в том числе с одновременной регистрацией прав (полнота и комплектность документов), в общем количестве таких документов, принятых в МФЦ. В ноябре данный показатель составил 0,12% (целевое значение – 0,4%).

доля ответов на межведомственные запросы Управления Росреестра по Тульской области, полученных в электронном виде, в общем количестве ответов на направленные в органы  запросы исполнительной власти Тульской области и органами местного самоуправления составила 98,9% (целевой моделью предусмотрено – 85 %);
доля заявлений о государственной регистрации прав, рассмотрение которых приостановлено 0,98% (целевой моделью предусмотрено –5 %); 

доля заявлений о государственной регистрации прав, по которым в регистрационных действиях отказано 0,29 % (целевой моделью предусмотрено – 0,9 %);
доля заявлений о постановке на государственный кадастровый учет, в том числе с одновременной регистрацией прав, рассмотрение которых приостановлено 7,7% (целевой моделью предусмотрено – 17 %);

доля заявлений о постановке на государственный кадастровый учет, в том числе с одновременной регистрацией прав, по которым принято решение об отказе 4,3% (целевой моделью предусмотрено – 9 %).
Координационные совещания Управления Росреестра по Тульской области и филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Тульской области являются эффективной формой взаимодействия при достижении наилучших результатов повышения качества оказания услуг Росреестра и проводятся на регулярной основе.
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