     В муниципальном образовании  24.08.2013 года,  под руководством главы МО Яснополянское Лобановой Л.А. и при непосредственном её участии, состоялся субботник по благоустройству территории.                                                                                                           В  данном мероприятии приняли участие 158 чел.: работники администрации МО Яснополянское, коллективы муниципальных и образовательных учреждений, учреждений здравоохранения, управляющей компании и жители населённых пунктов. 

      Этот субботник был посвящён благоустройству территории социальных объектов и подготовке учебных заведений  к новому  учебному году. Все запланированные на субботник мероприятия были выполнены.
      Уборка территории проходила в дружественной атмосфере, под лозунгом «Яснополянцы за чистоту и порядок!». Безусловно, проведение одного или 2-х  субботников не гарантируют нашим деревням и сёлам постоянной чистоты.                       Ведь чисто не там где убирают, а там где не мусорят.                                                                  
 Хочется обратиться к жителям муниципального образования: «Соблюдайте чистоту и порядок! Это наша малая родина и нам здесь жить и дальше!».                                                        Для поддержания порядка будет организована  следующая массовая уборка территории, которая   планируется на 7 сентября с.г. 
Хочется сказать спасибо всем, кто не остался равнодушным к проблеме загрязнения  нашего края,  и кто принял активное участие в очищении  от бытового мусора и окашивании территории от сорной растительности.
