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Уважаемые приглашенные

Уважаемая общественность

Уважаемые старосты

Сегодня институт старост крайне важен для представления интересов жителей сельских населенных пунктов. Вопросы местного уровня становятся более ясными и прозрачными для органов власти, когда информация исходит непосредственно от человека, проживающего на территории поселения. Согласно утвержденному  положению о старостах в каждом населенном пункте избирается староста на три года, из числа постоянно проживающих. Старост избирают из тех жителей, кому доверяют, кого уважают, кто готов выходить на власть любого уровня, чтобы решить проблемы, стоящие перед людьми.

На территории МО Яснополянское накоплен определенный опыт работы со старостами. Следуя доброй традиции, мы сегодня собрались в этом зале, чтобы обсудить насущные проблемы в населенных пунктах, подвести итоги сделанного, наметить планы на будущее, поблагодарить неутомимых общественников – сельских старост за добросовестный труд. Обсуждение успехов и проблем в работе института сельских старост позволяет мне начать с краткой характеристики социально-экономической ситуации в нашем МО Яснополянское, в обеспечении стабильности которой есть и ваш посильный вклад.
В состав муниципального образования Яснополянское входят 45 населенных пунктов. 

Доходы бюджета МО Яснополянское на 2012 год составляют 17 370,0 тыс. рублей., расходы – 18 331,5 тыс.руб. Ожидаемое исполнение по доходам – 16 870,8 тыс.руб. (97,1%), по расходам – 17 239,4 тыс. рублей (94%).

Доля собственных доходов в 2012 году ожидается в объеме 63,3% (10 980 тыс.руб.).

Средства бюджета МО Яснополянское в 2012 году были направлены на реализацию программ, утвержденных на 2012 год.

В рамках реализации Программы «Чистая вода» был выполнен ремонт колодцев в дер.Малая Браженка и дер. Красная Слободка, построен новый колодец в дер. Переволоки, ведется ремонт водозаборного узла на пос. Юбилейный за счет средств Народного бюджета, покрашен водонапорная башня в дер. Козловка, до конца года планируется построить колодец в дер. Ясная Поляна.
По программе «Капитальный ремонт многоквартирных домов» выполнен ремонт кровли в здании амбулатории, ремонт кровли, фасада, установка прибора учета водопотребления и теплоснабжения в жилом доме №18 ул. Школьная дер. Ясная Поляна.

За счет средств бюджета Тульской области и бюджета МО Яснополянское в 2012 году выполнен ремонт придомовой территории пос. Головеньковский, ул. Шахтерская, д.1,3,7,9,11, ремонт дороги ул. Пчеловодов пос. Головеньковский, ремонт дороги ул. Гагарина с. Селиваново.  До конца планируется отремонтировать тротуарную дорожку от ул. Школьная до МЧС в дер. Ясная Поляна.

По программе «Благоустройство н/п» администрацией МО Яснополянское были организованы работы по спиливанию аварийных деревьев, установлены доски объявлений, вывоз несанкционированных свалок, окос сорной травы, устройству контейнерной площадки в дер. Ясная Поляна, подсыпка щебнем контейнерной площадки в дер. Б.Тросна, приобретены 20 контейнеров для сбора ТБО, до конца года планируется спилить 6 аварийных деревьев в дер. Ясная Поляна.  
Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления является работа с обращениями граждан, через которые граждане реализуют свое конституционное право непосредственно участвовать в управлении делами государства. За прошедшие 10 месяцев специалистами администрации рассмотрено более 150 обращений жителей, поступивших в администрацию МО Яснополянское в письменной и устной форме, по «телефону доверия» и по «прямому проводу», среди них были рассмотрены обращения, поступившие в адрес администрации Тульской области, Правительства РФ, различные министерства и департаменты. Основными проблемами, поднятыми в обращениях граждан продолжают оставаться проблемы ЖКХ, благоустройства территории, состояния дорог, водоснабжение. К сожалению, из-за недостатка средств в бюджете мы не имеем возможности положительно решить все имеющиеся проблемы.  

Прием граждан в администрации МО Яснополянское ведут Глава МО, заместитель главы администрации, начальники секторов и консультанты, в соответствии с утвержденными графиками приема. Кроме того проводятся выездные приемы в таких населенных пунктах, как Ясная Поляна, пос. Юбилейный, с. Селиваново, дер. Большая Тросна.
Хочется рассказать о хорошей работе старост; это староста деревни Козловка - Никитина Валентина Степановна; староста деревни Возвратные Переволоки – Проплетин Сергей Леонидович, староста деревни Коледино – Голенцов Алексей Александрович; староста деревни Крутовка – Рябинина Светлана Александровна, староста деревни Самохваловка – Каширин Николай Гаврилович; староста деревни Пироговка-Соковнино – Зоткин  Александр Иванович; староста деревни Воздремо – Хромова Антонина Васильевна; д. Пироговка-Ульяновка – Камалова Н.Б.
Главная цель деятельности старосты - улучшение условий жизни на селе, другими словами – благоустройство населенных пунктов путем приобщения к благам цивилизации: природному газу, водопроводу, современным дорогам, развитой социальной инфраструктурой – всему тому, что значительно повышает качество жизни сельского жителя.

Благоустройство населенного пункта и его санитарное состояние – две взаимно-дополняющие друг друга стороны одного процесса. Можно проложить по селу газ, водопровод, но оставить при этом в неприглядном виде траншеи, канавы, несанкционированные свалки как в д. Ясенки, в д.Большая Тросна, с.Головеньки – какая в этом радость, что ты проживаешь в благоустроенном населенном пункте с городскими условиями. Показатель чистоты сельских улиц, придомовых территорий, околиц, всегда был приоритетным в оценке хозяйского, рачительного отношения сельского жителя к среде своего обитания. Ухоженными и чистыми выглядят населенные пункты: д.Козловка, дер. Ясная Поляна, пос. Головеньковский, д. Самохваловка, с. Селиваново, пос. Юбилейный, д. Кочаки, Переволоки Возвратные .
 В работе по благоустройству своих населенных пунктов сельским старостам необходимо  учитывать два момента, по которым оценивается результаты их деятельности. Первое: эта работа должна вестись комплексно, системно. Второе: к наведению порядка на своей территории Вам необходимо привлекать своих жителей, организовывать и участвовать в смотрах и конкурсах, как в поселенческих так и в районных, в целях активизации жителей и привлечения их к благоустройству своих домовладений и придомовых территорий. Ежегодно администрацией МО Яснополянской  администрацией Щекинского района проводятся конкурсы «Населенный пункт образцового содержания», «Общественного порядка», «Чистый дворик», «Лучшее сельское подворье», в которых приветствуются активное участие старосты и жителей населенных пунктов. 
К сожалению, не все старосты активно участвуют в решении проблем населенных пунктов, заняв пассивную позицию.

В 2012 году администрацией Щекинского района проводился конкурс в номинации «Лучший староста  сельских поселений», в котором  первое место заняла староста деревни Козловка Никитина Валентина Степановна.  Конкурс на звание «Лучший староста сельских поселений» проводится несколько лет подряд и стало доброй традицией то, что каждый год 1 места занимают старосты нашего муниципального образования. Также в этом году проводится областной конкурс «Лучший староста сельских поселений», на который была заявлена староста деревни Крутовка Рябинина Светлана Александровна, надеемся, что  и ее деятельность будет оценена должным образом. 

Староста должен знать и уметь очень и очень многое. Он должен обладать такими человеческими качествами, как доброта, отзывчивость, милосердие, целеустремленность. Следует отметить, что такие качества и черты характера присущи абсолютному большинству наших старост.
Одним из основных направлений деятельности администрации является решение вопросов благоустройства населенных пунктов и соблюдение жителями правил благоустройства.
За 11 месяцев текущего года было проведено 15 рейдов по проверке соблюдения правил благоустройства населенных пунктов.
В результате выдано более 50-ти предупреждений о недопустимости нарушений правил содержания территории около домов и приусадебных участков, составлено и передано на рассмотрение в административную комиссию Щекинского района 7 протоколов.
Ежегодно весной проводиться месячник по благоустройству территорий населенных пунктов. К сожалению, в настоящее время наблюдается тенденция к снижению активности населения в участии в субботниках.
В течение 2012 года администрация организовала уборку и вывоз в населенных пунктах более 60 тонн несанкционированного мусора. Не остаются в стороне и старосты населенных пунктов, организующие мероприятия по благоустройству населенных пунктов: окос сорной растительности, строительство и ремонт водопроводов, подсыпку дорог шлаком.
Администрация готова оказывать содействие в проведении работ по благоустройству территории на условиях софинансирования со стороны жителей. Никто  кроме Вас не обустроит свою среду обитания. Можно взять последние крохи в скудном бюджете поселения, предназначенные первоначально на более неотложные нужды, и залатать дыры на дорогах. Но можно поступить по другому: старосты организовывают сбор средств на приобретение, скажем, шлака, щебня, а администрация поможет техникой и оплатит её работу.
Условие софинансирования является основополагающим в решении проблемы газификации населенных пунктов, водоснабжения, ремонте дорог. Примером тому служит д.Козловка, в которой на сегодняшний день отремонтирована водонапорная башня и построен водопровод, в настоящее время ведутся работы по газификации.
Активно участвуют старосты в решении вопросов местного значения: в отсыпана дорога в д.Крутовка, п.Головеньковский ул.Сельская, д.Кривцово, д.Ясенки, дер. Телятинки и др.
В администрацию поступает большое число обращений с просьбой организовать уличное освещение в населенных пунктах. Хочется пояснить, что в 2008 году из-за недостатка финансовых средств в бюджете администрации МО Головеньковское постоянно возникала угроза отключения уличного освещения по всем населенным пунктам со стороны ТСК.

     В целях ликвидации кредиторской задолженности решением Собрания депутатов МО Головеньковское было принято решение обязанность по освещению объектов возлагается на их собственников или уполномоченных собственником лиц.

Освещение территории в радиусе 15 метров от границ земельного участка частного домовладения должно производиться за счет средств домовладельцев и индивидуальных застройщиков от своего прибора учета потребленной электроэнергии.

Освещение улиц муниципального жилого фонда, а также улицы, на которых расположены  социально значимые объекты, производится за счет средств бюджета муниципального образования.»               

В результате принятого решения администрация МО Головеньковское перераспределила расположение уличных светильников, осветив объекты социального назначения, центральные улицы. Таким образом стабилизировалась обстановка с оплатой за потребленную энергию в ТСК, а так же выделись средства на обслуживание светильников и решение других проблемных вопросов населенных пунктов МО Яснополянское. 

В настоящее время во всех населенных пунктах, имеющих объекты социального значения, установлены светильники уличного освещения.

В связи с ограниченным размером бюджета МО Яснополянское, а так же необходимостью выполнения других полномочий, предусмотренных Федеральным законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года №131-ФЗ, увеличить затраты на  организацию уличного освещения  в настоящее время не предоставляется возможным.

Организация благоустройства территории поселения, включая освещение улиц, относится к вопросам местного значения, решение которых в соответствии со ст.2 Федерального закона Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 года №131-ФЗ осуществляется населением и (или) органами местного самоуправления самостоятельно.

В связи с этим администрация МО Яснополянское постоянно рекомендует жителям организовать освещение территории, прилегающей к придомовой территории жилых домов, от своих приборов учета потребленной электроэнергии.

Всем известно, что беду проще предупредить, чем устранять её и последствия. Так обстоит дело и с пожарами. 

Очень важно проводить профилактические мероприятия по пожарной безопасности.

За 10 месяцев 2012 года администрацией:         

1.Проведена ревизия всех пожарных гидрантов, установленных  в 8 населённых пунктах на территории МО Яснополянское, из 44  гидрантов – 33 находятся в исправном состоянии. В октябре 2012г. был замен неисправный гидрант в с. Селиваново, в районе общеобразовательной школы №28.

2.Организованы работы по окашиванию территории от сорной растительности территорий организаций, предприятий, в частном секторе и общественной территории;                                

3. Дважды проводились месячники и субботники по уборке территорий от мусора и несанкционированных свалок;

4. Работниками администрации МО осуществлялся жёсткий контроль за содержанием придомовой территории;

5. За летний период вручено населению 172 Предупреждения о недопустимость сорной растительности более 15 см.
6. Старостам и работникам ВПЧ – 13 переданы для оперативного тушения пожаров 10 противопожарных ранцев;

7. На территории МО Головеньковское в 5-ти населённых пунктах созданы ДПД, члены которых участвуют в патрулировании территорий, проводят разъяснительную работу с населением о запрещении выжигания травы, разведении костров в населенных пунктах, вблизи лесов, лесопарков и о необходимости убирать мусор;  

8. В пожароопасный период 2012 года было организовано патрулирование территории муниципального образования Головеньковское в соответствии с составленным графиком;

9. Постоянно проводится разъяснительная работа с населением по вопросам соблюдения пожарной безопасности, по вопросам действия при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами;  

10. Обучение населения мерам пожарной безопасности осуществлялось:

- путем проведения противопожарного инструктажа на собраниях граждан, с апреля 2012 года в населенных пунктах проведено 22 собрания жителей, 

- в крупных населенных пунктах проводились подворные обходы, жители обучались мерам пожарной безопасности методом индивидуальных бесед под роспись в журнале; 

 - распространялись листовки-инструкции по правилам пожарной безопасности для домовладельцев, квартиросъемщиков и для руководителей предприятий, организаций, работающих на территории МО Яснополянское;

-  в настоящее время ведется организационная работа по монтажу звуковой системы оповещения населения в с. Селиваново 

11. На территории  МО Головеньковское только в 15 н/п  отсутствует централизованное водоснабжение, количество проживающих в них населения 141 человек, в этих н/п построены колодцы. Дороги, проезды и подъезды к водоисточникам, используемые для целей пожаротушения находятся в удовлетворительном состоянии (дорога с твердым покрытием или накатанная грунтовая дорога). 

12. Территория МО Головеньковское оснащена достаточным количеством противопожарного инвентаря и техники: на территории располагаются ПЧ-8 в д. Ясная Поляна, ПЧ-31 в с.Головеньки и  установка  для тушения пожаров в лесных условиях, принадлежащая Крапивенскому лесхоз-техникуму. 

13. Факты возгорания жилых домов и хозяйственных построек на территории муниципального образования  в  2012 году не зафиксированы.

На территории муниципального образования находится 4 памятника воинам, погибшим в годы Великой отечественной войны. 
В текущем году проведена большая работа по проведению в порядок и сохранению обелисков, воинских захоронений, мемориальных досок. В следующем году планируется в п. Головеньковском установить баннер к празднику Победы в память о земляках, ушедших на фронт и погибших в боях за родину. На территории муниципального образования Яснополянское расположено 8 исторически сложившихся мест захоронения, из которых на четырех разрешается захоронение и подзахоронение умерших, это в д. Малахово, с. Селиваново, с. Потемкино, д. Переволоки-Возвратные. 

На кладбище Кочаки, в с. Коледино, д. Большая Трсна, с. Спасское разрешается только подзахоронение умерших 

В настоящее время администрацией муниципального образования прорабатываются вопросы по оформлению имеющихся на территории образования кладбищ и постановке их на кадастровый учет, для последующего оформления в собственность и созданию специализированных служб по вопросам похоронного дела и содержания кладбищ. 

Начиная с 2009 года с  территории кладбища Кочаки регулярно производится вывоз мусора за счет средств бюджетов пропорционально количеству проживающих жителей на территории муниципальных образований (МО Яснополянское, МО р.п. Первомайский).

Для определения приоритетных направлений в решении вопросов благоустройства и жизнеобеспечения населенных пунктов администрация нуждается в информации об наиболее злободневных проблем в ваших населенных пунктах. При формировании бюджета МО Яснополянское нами разработаны 18 муниципальных программ, в основу которых мы старались включить мероприятия, направленные на решение наиболее острых проблем, отвечающих интересам максимально большего числа жителей населенных пунктов. С данными программами вы можете познакомиться на сайте МО Яснополянское в сети Интернет. 

В этом году нами были направлены старостам письма с предложением рассказать о своей работе, однако не одного ответа мы не получили.

Некоторые старосты практикуют оригинальный стиль работы – дают указание администрации, наряды, как, например, староста п.Юбилейный Петрухин Е.А., однако сам не желает организовывать население на проведение субботников, благоустройство территорий. 
Не смотря на постоянную работу администрации и общественности муниципального образования, многие проблемы остаются не решенными: не организован вывоз мусора в некоторых населенных пунктах, отсутствуют тротуарные дорожки в крупных населенных пунктах с интенсивным движением транспорта, хочется установить детские площадки, организовать посадку цветов, деревьев, благоустроить улицы населенных пунктов.

В связи с этим прошу вас предоставить в администрацию протоколы сходов граждан ваших населенных пунктов со своими предложениями, которые будут обобщены и рассмотрена возможность включения их в Программы МО Яснополянское, МО Щекинского района и программы Тульской области. 
В заключении хочу сказать старостам спасибо и пожелать всем крепкого здоровья, большого личного счастья, уверенности в завтрашнем дне, успехов в благородном труде по улучшению условий жизни своих односельчан.
