ПРОТОКОЛ

Собрание граждан деревни Хутор-Озёрки

От 24 июля 2013 г.

Присутствовали -17 человек

Место проведения:  у дома Новиковой Г.М. №9

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О проблемных вопросах населённого пункта.

2. О противопожарной безопасности.

3. Выборы старосты населенного пункта.

Слушали: главу МО Яснополянского Лобанову Л.А. которая сказала, что в населённом пункте прописаны 10 человек,25 собственников. Более половины жителей являются дачниками, вопросами благоустройства деревни должна заниматься не только администрация, но согласно ФЗ 131 РФ и жители, в процентном соотношении 50% на 50%. Сложно, но другого выхода я не вижу. Что касается свалки на 17 БИСУ, то я прошу организовать население на дежурство по графику, сделать шлагбаум под ключ и перекопать некоторые подъезды к деревне. Что касается подъездной дороги, то можно использовать насыпь бросовую от железнодорожного полотна, а так же битый кирпич от строений на бису и терекон, материал дешевый и в близком расположении, а за работу техники два дня администрация оплатит по перечислению. Хотелось бы понимания со стороны жителей, что сейчас активнее надо косить траву, особенно около строений, изгородей, жилых домов. В последствии привести к плачевному результату - трава высохнет, и будут пожары. Будьте внимательны, берегите себя и своё имущество. Хотелось бы видеть вашу деревню в цветах, аккуратную изгородь, дома побелённые.

Выступили жители: Зотова А.И. сказала, что я и мой муж инвалиды, а льготу на налог на землю мне администрация не предоставила. Почему?
Аналогичный вопрос был задан Мухиной А.И., Чураковой В.Ф.

Чуракова В.Ф. выразила на собрании своё отношение к власти, почему не осуществляют контроль за лицами, которые выбрасывают мусор на 17 БИС, дошло уже до того, что стали выбрасывать дохлых собак, телят, коров, кишки, копыта. Пробовали своими силами бороться, но эти люди неадекватные, бросаются драться. Губаль Лидия Александровна, фермер с. Карамышево, разбила все наши дороги своим автотранспортом. За нашими огородами находится её поле, где она сажает картошку, ухаживает, убирает. Вся техника двигается через нашу деревню и разбивает дороги, на наши просьбы она и её сыновья реагируют грубостью. Значит, они получают выгоду, а на людей им наплевать. Просим Вас организовать дежурство полиции в нашей деревне по причине, что устраивают стрельбища, высыпают машинами мусор. Ещё просим оказать помощь в отсыпке дороги.
Решили по первому вопросу: Обратиться в полицию с просьбой организовать дежурство на 17 БИС с целью выявления правонарушений: вывоз мусора неизвестными лицами на территорию деревни, проезд КАМАЗОВ по деревне, стрельбища.
Обратиться к фермеру Губаль Л.А. с просьбой ограничить движение автотранспорта по деревне и провести ямочный ремонт дороги к деревне Хутор – Озёрки.

По второму вопросу выступала Л.А. Лобанова она раздала памятки под роспись и рассказала о мероприятиях по противопожарной безопасности на территории МО Яснополянское, какие административные меры принимаются к нарушителям пожарной безопасности.

По второму вопросу принято решение: принять информацию к сведению.

По третьему вопросу: об избрании старосты деревни Хутор – Озёрки слушали Л.А. Лобанову, которая сказала, что в этой деревне нет уже старосты, без общественников, администрации очень тяжело решать многочисленные проблемы на территории. Поэтому прошу предлагать кандидатуры.

Дубова Лидия Васильевна предложила кандидатуру в старосты Мухину Галину Алексеевну,  она женщина активная, мудрая, пользуется уважением жителей деревни, труженица, не конфликтная, я думаю, что она будет и нам и вам помогать в житейских проблемах.
Проголосовали единогласно, «за» - 17 человек, «против» - нет.

Председатель собрания                                        Л.А. Лобанова

Секретарь собрания                                              В.А. Юрасова

